

May 17, 2007

Mr. Gene F. St. Pierre, Site Vice President
c/o James M. Peschel
Seabrook Station
PO Box 300
Seabrook, NH 03874

SUBJECT: SEABROOK STATION, UNIT NO. 1 - CORRECTION OF AMENDMENT RE:
TECHNICAL SPECIFICATION TASK FORCE (TSTF)-449, "STEAM
GENERATOR TUBE INTEGRITY," (TAC NO. MD0696)

Dear Mr. St. Pierre:

By letter dated March 28, 2007, the Nuclear Regulatory Commission (NRC) issued Amendment No. 115 to Facility Operating License No. NPF-86 for the Seabrook Station, Unit No. 1 (Seabrook), in response to your application dated March 23, 2006, as supplemented by letters dated August 16 and November 28, 2006.

The amendment revised the Seabrook Technical Specifications (TSs) consistent with TSTF Standard Technical Specification Change Traveler, TSTF-449, "Steam Generator Tube Integrity," Revision 4. TSTF-449 is part of the consolidated line item improvement process.

Subsequent to issuance, it was identified that the amendment errata sheet issued did not reflect all the pages changed. Specifically, Index pages v, x, and xiv were incorrect. Index pages vi and xv, which were not included on the original Errata Sheet, were also changes by the amendment and should be listed on the errata sheet. The difference in page numbers does not impact the NRC staff's conclusion as documented in the associated Safety Evaluation. Therefore, the corrected page 1 of the Errata Sheet and TS pages are enclosed for implementation of Amendment No. 115.

Sincerely,

/ra/

G. Edward Miller, Project Manager
Plant Licensing Branch I-2
Division of Operating Reactor Licensing
Office of Nuclear Reactor Regulation

Docket No. 50-443

Enclosures:

1. Page 1 of Errata Sheet
2. TS Pages v, vi, x, xiv, and xv

cc w/encls: See next page

May 17, 2007

Mr. Gene F. St. Pierre, Site Vice President
c/o James M. Peschel
Seabrook Station
PO Box 300
Seabrook, NH 03874

SUBJECT: SEABROOK STATION, UNIT NO. 1 - CORRECTION OF AMENDMENT RE:
TECHNICAL SPECIFICATION TASK FORCE (TSTF)-449, "STEAM
GENERATOR TUBE INTEGRITY," (TAC NO. MD0696)

Dear Mr. St. Pierre:

By letter dated March 28, 2007, the Nuclear Regulatory Commission (NRC) issued Amendment No. 115 to Facility Operating License No. NPF-86 for the Seabrook Station, Unit No. 1 (Seabrook), in response to your application dated March 23, 2006, as supplemented by letters dated August 16 and November 28, 2006.

The amendment revised the Seabrook Technical Specifications (TSs) consistent with TSTF Standard Technical Specification Change Traveler, TSTF-449, "Steam Generator Tube Integrity," Revision 4. TSTF-449 is part of the consolidated line item improvement process.

Subsequent to issuance, it was identified that the amendment errata sheet issued did not reflect all the pages changed. Specifically, Index pages v, x, and xiv were incorrect. Index pages vi and xv, which were not included on the original Errata Sheet, were also changes by the amendment and should be listed on the errata sheet. The difference in page numbers does not impact the NRC staff's conclusion as documented in the associated Safety Evaluation. Therefore, the corrected page 1 of the Errata Sheet and TS pages are enclosed for implementation of Amendment No. 115.

Sincerely,
/ra/

G. Edward Miller, Project Manager
Plant Licensing Branch I-2
Division of Operating Reactor Licensing
Office of Nuclear Reactor Regulation

Docket No. 50-443

Enclosures:

- 1. Page 1 of Errata Sheet
- 2. Index Pages

cc w/encls: See next page

DISTRIBUTION

| | | | |
|---------------|-------------------|-------------------------|-----------|
| RidsNRRLpl1-2 | RidsOgcMailCenter | RidsRgn1MailCenter | AHiser |
| PUBLIC | RidsNrrRMGMiller | RidsAcrcsAcnwMailCenter | KKarowski |
| LPL1-2R/F | RidsNrrLAMOBrien | TKobetz | MYoder |
| RidsNrrDorl | GHill (2) | TWertz | |

Package Accession Number: ML071420135
Amendment Accession Number: ML070510629
Tech Specs. Accession Number: ML070880286

Correction Letter Accession Number: ML071000446
Corrected Pages Accession Number: ML071380443

| | | | |
|--------|-----------|-----------|-----------|
| OFFICE | LPL1-2/PM | LPL1-2/LA | LPL1-2/BC |
| NAME | GEMiller | MO'Brien | HChernoff |
| DATE | 4/26/07 | 4/26/07 | 5/17/07 |

Seabrook Station, Unit No. 1

cc:

Mr. J. A. Stall
Senior Vice President, Nuclear and
Chief Nuclear Officer
Florida Power & Light Company
P.O. Box 14000
Juno Beach, FL 33408-0420

Mr. Peter Brann
Assistant Attorney General
State House, Station #6
Augusta, ME 04333

Resident Inspector
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Seabrook Nuclear Power Station
P.O. Box 1149
Seabrook, NH 03874

Town of Exeter
10 Front Street
Exeter, NH 03823

Regional Administrator, Region I
U.S. Nuclear Regulatory Commission
475 Allendale Road
King of Prussia, PA 19406

Office of the Attorney General
One Ashburton Place, 20th Floor
Boston, MA 02108

Board of Selectmen
Town of Amesbury
Town Hall
Amesbury, MA 01913

Mr. Robert Poole
Federal Emergency Management Agency
Region I
99 High Street, 6th Floor
Boston, MA 02110

Mr. Tom Crimmins
Polestar Applied Technology
One First Street, Suite 4
Los Altos, CA 94019

Ms. Cristine McComb, Director
ATTN: John Giarrusso
Massachusetts Emergency Management Agency
400 Worcester Road
Framingham, MA 01702-5399

Ms. Kelly Ayotte, Attorney General
Mr. Orvil Fitch, Deputy Attorney General
33 Capitol Street
Concord, NH 03301

Mr. Christopher M. Pope, Director
Homeland Security & Emergency Mgmt.
New Hampshire Department of Safety
Bureau of Emergency Management
33 Hazen Drive
Concord, NH 03301

Mr. M. S. Ross, Managing Attorney
Florida Power & Light Company
P.O. Box 14000
Juno Beach, FL 33408-0420

Mr. Rajiv S. Kundalkar
Vice President - Nuclear Engineering
Florida Power & Light Company
P.O. Box 14000
Juno Beach, FL 33408-0420

James M. Peschel
Regulatory Programs Manager
FPL Energy Seabrook, LLC
PO Box 300
Seabrook, NH 03874

Mr. Mark E. Warner
Vice President, Nuclear Operations Support
Florida Power & Light Company
P.O. Box 14000
Juno Beach, FL 33408-0420

Ms. Marjan Mashhadi
Senior Attorney
Florida Power & Light Company
801 Pennsylvania Ave., NW Suite 220
Washington, DC 20004

ATTACHMENT TO LICENSE AMENDMENT NO. 115

FACILITY OPERATING LICENSE NO. NPF-86

DOCKET NO. 50-443

Replace the following page of Facility Operating License No. NPF-86 with the attached revised page. The revised page is identified by amendment number and contains a marginal line indicating the area of change.

Remove
3

Insert
3

Replace the following pages of the Appendix A, Technical Specifications, with the attached revised pages as indicated. The revised pages are identified by amendment number and contain marginal lines indicating the area of change.

Remove

Insert

v
vi
x
xiv
xv
1-4
1-5
3/4 4-13
3/4 4-14
3/4 4-15
3/4 4-16
3/4 4-16a
3/4 4-17
3/4 4-18
3/4 4-19
3/4 4-20
3/4 4-21
3/4 4-22
3/4 4-23
3/4 4-24
3/4 4-25
3/4 4-26
3/4 4-27
3/4 4-28
3/4 4-29
3/4 4-30
3/4 4-31
3/4 4-32
3/4 4-33

v
vi
x
xiv
xv
1-4
1-5
3/4 4-13
3/4 4-14
3/4 4-15
3/4 4-16
--
3/4 4-17
3/4 4-18
3/4 4-19
3/4 4-20
3/4 4-21
3/4 4-22
3/4 4-23
3/4 4-24
3/4 4-25
3/4 4-26
3/4 4-27
3/4 4-28
3/4 4-29
3/4 4-30
3/4 4-31
3/4 4-32
--